ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ГЕОМЕТРИИ ДЛЯ 7-го КЛАССА
Выберите один ответ из числа предложенных

А1. Найдите расстояние между серединами отрезков АС и КВ, если
       АВ = 42 см и АС = СК = КВ.

       1) 21 см

2) 14 см

3) 28 см

4) 12 см

А2. Сколько тупых углов на рисунке?
       1) 1

2)2


3) 3


4) 4

А3. Найдите величину угла АВК, если (АВС = 135º, (СМВ = 25º, (КМВ = 45º.
       1) 55º

2) 65º


3) 75º


4) 70º
А4. Укажите пару углов, которые не являются вертикальными.

       1) (1 и (4
 
2) (2 и (3 

3) (3 и (4 

4) (4 и (1
А5. Укажите, на каком рисунке треугольники равны по второму признаку
       (по стороне и прилежащим к ней углам)

       1)



 2)



3)


4)


А6. Какое условие надо добавить, чтобы данные треугольники были равны?

       1) СВ = КР
2) (С = (К

3) АС = КМ

4) АС = КР
А7. Укажите пару накрест лежащих углов

       1) (1 и (4



2) (2 и (4

       3) (2 и (3



4) (2 и (7

А8. Существует треугольник со сторонами 
       1) 6 см, 5 см и 11 см


2) 20 мм, 30 мм и 6 см

       3) 6 см, 5 см и 10,5 см


4) 40 мм, 30 мм и 7 см?
А9. В треугольнике МРН (М = 27º, (Н = 78º. Найдите (Р.

       1) 105º

2) 95º

 
3) 75º


4) 85º

А10. Используя данные рисунка, укажите верное утверждение

        1) КМ=12

2) КМ=3

3) АК=3

4) АК=12

Решите задачи и запишите ответ

В1. Две стороны равнобедренного треугольника равны 34 см и 70 см. Найдите его периметр.
В2. Один из смежных углов на 54º меньше другого. Найдите градусную меру большего угла.

В3. Один из односторонних углов, полученных при пересечении параллельных прямых секущей, 
       в 11 раз больше другого. Найдите разность этих углов.

Запишите подробное решение задачи

С1. Угол между биссектрисой и высотой, проведенными к большей стороне прямоугольного треугольника,
      равен 14º. Найдите острые углы данного треугольника.
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